	TRƯỜNG THCS ĐỊNH CÔNG
ĐỀ CHÍNH THỨC
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I 

NĂM HỌC 2019 - 2020

	
	Môn: Toán – Khối 6

 Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


ĐỀ A
I. Phần trắc nghiệm: (4 điểm)    Mỗi câu 0,5 điểm
    Khoanh tròn vào chữ cái A, B, C hoặc D đứng trước câu trả lời em cho là đúng 

Câu 1. Tập hợp A={
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} có số phần tử là

A. 10.
B. 11.
C. 12. 
D. 17

Câu 2. Khi phân tích 90 ra thừa số nguyên tố ta được kết quả nào?

A. 
[image: image3.wmf]2

3.10


B.  2.5.9.
C. 
[image: image4.wmf]2

2.3.5


D.  3.5.6.

Câu 3. Nếu 3 điểm A, B, C theo thứ tự thẳng hàng thì hai tia trùng nhau là

A.  BC và CB
    B.  CA và CB          C.  BC va BA
  D. AC va CA

Câu 4. Trên tia Ox nếu có đoạn OM = 7(cm) và đoạn ON = 3(cm) thì

A. Điểm M nằm giữa hai điểm O và N
B.  Điểm N nằm giữa hai điểm O và M

C. Điểm O nằm giữa hai điểm N và M
D.  Điểm M là trung điểm đoạn thẳng ON.

Câu 5.  Số nào chia hết cho cả 2; 3; 5; 9 trong các số sau?

A.  45
B.  78
C. 180
D.  210.

Câu 6. Tập hợp tất cả các số nguyên thỏa mãn -3 < x < 2 là

A.  {-2;-1;0}
    B.  { -4;0;1;2}           C.  {-2;-1;1;2}
   D. {-2;-1;0;1}

Câu 7:  ƯCLN(24;16;8 ) bằng: 
 
A. 8.                       B. 10.               

 C. 16.                    D. 24.

Câu 8:  BCNN(12;16;48)   bằng:

 
A. 12.                  
B. 16.               

 C. 48.                  
 D. 96.
B. TỰ LUẬN

Bài 1: (1.5 đ) Thực hiện phép tính:


a) 19.25+19.16+41
b) 
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c) 12:{390:[500 – (125 + 35.7)]}

Bài 2: (1.5 đ) Tìm x, biết:


a) 5x + 12 = 47
b) 2(x – 1) = 7 + (–3)
c)
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Bài 3: (1 đ )  Số HS khối 6 của một trường khi xếp thành 4 hàng, 6 hàng, hoặc 7 hàng thì vừa đủ. Hỏi khối 6 của trường đó có bao nhiêu HS? Biết số HS khối 6 trong khoảng 250 đến 300.

Bài 4. (1.5 đ)  Trên tai Ax lấy hai điểm B, C sao cho AB = 8 cm, AC = 6cm.( Hình vẽ 0.25đ)

    a) Tính độ dài đoạn thẳng BC. (0.75 đ)

    b) Trên tia đối của tia CB lấy điểm E sao cho C là trung điểm của BE. Chứng tỏ điểm E là trung điểm của đoạn thẳng AB. (0.5đ).

Bài 5: ( 0.5đ)  Tìm hai số tự nhiên a, b. Biết ƯCLN(a;b) = 7; ab = 588 và a < b.

HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ I NĂM HỌC 2019-2020.

Môn : Toán lớp 6. ĐỀ: A
A. TRẮC NGHIỆM : (4 điểm), mỗi câu đúng được 0,5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	A
	C
	B
	B
	C
	D
	A
	C


B. TỰ LUẬN : (6 điểm)

Bài 1 : (1, 5 điểm) 

a) 
[image: image11.wmf](
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19251641194141

×++=×+




 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  


[image: image12.wmf]4120820

=×=


(hs có thể giải cách khác) 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ

b) Tính đến 8 + (-12) - 3                                     

 . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25 đ
    Tính đến kết quả   -7



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25 đ

 
c) Tính đến 12 : 3   kết quả  4

            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,5 đ

Bài 2 : (1, 5 điểm) 
a) Tính đến 
[image: image13.wmf]535

x

=





. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ

   Kết quả x = 7 




. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ


b) Tính đến x – 1 = 2 Kết quả x = 3                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,5 đ


c) 
[image: image14.wmf]x
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56;70

và 10 < x <20





  Tính đến ƯCLN(56; 70) = 14


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ


  Tìm được ƯC(56; 70) 
  Kết quả 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ

Bài 3 : (1 điểm)
Gọi số học sinh khối 6 trường đó là a (
[image: image17.wmf]N
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)    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  


Lập luận để có 
[image: image18.wmf](

)

aBC4;6;7

Î

và 250 < a < 300
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  

Tìm được BCNN (4; 6; 7) = 84 và BC (4; 6; 7)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  

Tìm được a = 252  và trả lời đúng 


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  

Bài 4 : (1,5 đ) Vẽ hình chính xác đến câu a      





  0,25đ
a) Điểm C nằm giữa hai điểm A và B vì AC < AB (6cm < 8cm). . . . . . . . . . . .0,25đ  
Lập được hệ thức AC + CB = AB



 Tính đúng 
BC = 2cm



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ

b) Vẽ hình đúng 





     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25đ
Tính được CE = 2cm


             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25đ 

Lập luận để E là trung điểm AB


 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25đ 

(thiếu căn cứ trừ 0,25đ)   

Bài 5 : (0,5 điểm)   

ƯCLN (a; b) = 7 nên a = 7m, b = 7n , với ƯCLN (m; n) = 1 và m, n 
[image: image19.wmf]Î
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ab = 7m.7n suy ra mn = 12


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ 
Tìm được m, n. Kết hợp điều kiện a < b và trả lời 


a = 7, b = 84 và a = 21, b = 28.


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ
Lưu ý:  - Lập luận thiếu căn cứ trừ nửa số điểm của phần đó.

HẾT

	TRƯỜNG THCS ĐỊNH CÔNG
ĐỀ CHÍNH THỨC
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I 

NĂM HỌC 2019 - 2020

	
	Môn: Toán – Khối 6

 Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


ĐỀ B
I. Phần trắc nghiệm: (4 điểm)    Mỗi câu 0,5 điểm
    Khoanh tròn vào chữ cái A, B, C hoặc D đứng trước câu trả lời em cho là đúng 

C©u 1:
Sè phÇn tö cña tËp hîp A = 
[image: image20.wmf]{
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lµ:

        A.6                               B.7                                   C.5                              D.8

C©u 2:         KÕt qu¶ phÐp tÝnh 34. 3 lµ :
        A.34                              B. 33                                C. 35                            D. 64     

C©u 3:         C¸ch viÕt nµo ®­îc gäi lµ ph©n tÝch 120 ra thõa sè nguyªn tè:

       A.120 = 2.3.4.5         B.120 = 1.8.15          C. 120 = 2.60            D.120 = 23.3.5

C©u 4:        TËp hîp nµo chØ gåm c¸c sè nguyªn tè:

       A.{3;5;7;11}             B.{3;10;7;13}           C.{13;15;17;19}          D.{1;2;7;5}                

C©u 5:         Sè a mµ   - 6 < a + (- 3) < - 4 lµ :

       A.- 1                         B. - 2                          C.- 3                           D. - 4    

C©u 6:         T×m sè nguyªn x biÕt  
[image: image21.wmf]58
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 :

       A.3                         B. 3 hoÆc -3                   C.- 3                         D.13    

C©u7 :          §o¹n th¼ng MN lµ h×nh gåm:

       A. Hai ®iÓm M vµ N.              

       B. TÊt c¶ c¸c ®iÓm n»m gi÷a M vµ N.                  

       C. Hai ®iÓm M , N vµ mét ®iÓm n»m gi÷a M vµ N.              

       D. §iÓm M, ®iÓm N vµ tÊt c¶ c¸c ®iÓm n»m gi÷a M vµ N.

C©u 8:  Cho 3 ®iÓm A,B,C th¼ng hµng biÕt AB = 3cm , AC = 2cm , BC = 5cm . Trong 3 ®iÓm 
A,B,C ®iÓm nµo n»m gi÷a 2 ®iÓm cßn l¹i ? 

       A. ®iÓm A               B. ®iÓm B           C. ®iÓm C            D. kh«ng cã ®iÓm nµo

II – Tù luËn : (6 điểm)
C©u 1: ( 1®iÓm )    Thùc hiÖn phÐp tÝnh :

       a. 35 – ( 5 – 18 ) + ( –17 )                                  b. 62 : 4.3 + 2.52 – 2010                                      

C©u 2: ( 2 ®iÓm )   T×m x biÕt :

a.  x – 36 : 18 = 12 – 15                                              b. ( 3x – 24) . 73 = 2.74                                        

c.  T×m sè tù nhiªn a biÕt  :      
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C©u 3:( 2,5 ®iÓm )   Cho ®o¹n th¼ng AB = 7cm .Trªn tia AB lÊy ®iÓm M sao cho AM = 4cm.

a) TÝnh ®é dµi MB.

b) Trªn tia ®èi cña tia AB lÊy ®iÓm K sao cho AK = 4cm. TÝnh ®é dµi KB.

c) Chøng tá A lµ trung ®iÓm cña ®o¹n th¼ng KM .

C©u 4: ( 0,5 ®iÓm )  Cho    A = 3 + 32 + 33 +……. + 39 + 310 . Chøng minh   A 
[image: image25.wmf]M

 4
HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ I NĂM HỌC 2019-2020.

Môn : Toán lớp 6. ĐỀ: B
I-Tr¾c nghiÖm : (4 điểm), mỗi câu đúng được 0,5 điểm
	C©u
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	§¸p ¸n
	B
	C
	D
	A
	B
	B
	D
	A


II- Tù luËn:

C©u 1: ( 1 ®iÓm )Thùc hiÖn phÐp tÝnh :

	a) 35 – ( 5 – 18 ) + ( –17 )

=35 – ( - 13 )+ (-17)          

=35 + 13 + (-17)                (0,25®)

=48 + (-17)                         

= 31                                    (0,25®)
	b) 62 : 4.3 + 2.52 – 2010
=36:4.3 + 2.25 – 1           (0,25®)
=9.3 + 50 – 1                    
=27 + 50 – 1                    
=77-1=76                         (0,25®)


C©u 2: ( 2 ®iÓm )T×m x biÕt :

	a)  x – 36 : 18 = 12 – 15

x – 2 = -3                           (0,25®)
x = 2 +(-3)                         
x = -1                                 
VËy x = -1                          (0,25®)
	b) ( 3x – 24) . 73 = 2.74  

 (3x – 16) = 2.74 : 73                                   (0,25®)                                  (3x – 16) =2.7 =>(3x – 16)  = 14 (0,25®)                                    

3x  = 30 =>  x = 10                                                        

VËy x = 10                                    (0,25®)                                 


c.  T×m sè tù nhiªn a biÕt  :      
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¦C( 70;84)                                                                   (0,25®)
¦CLN(70;84) = 14 => ¦C( 70;84) = ¦(14) = 
[image: image32.wmf]{
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1;2;7;14


                            (0,25đ)
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image34.wmf]{
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image37.wmf]{
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                                                          (0,25®)
C©u 3:( 2,5 ®iÓm )

[image: image38.emf]KB

M

A


a)Do M thuéc tia AB vµ AM<AB => M n»m gi÷a A vµ B                             
(0,25®)
ta cã AM + MB = AB => 4cm + MB = 7cm => MB = 7cm – 4cm = 3cm      
(0,5®)
VËy MB = 3cm                                                                                                
(0,25®)
b) Do B thuéc tia AB,  K thuéc tia ®èi cña tia AB => A n»m gi÷a B vµ K     
(0,25®)
ta cã AK + AB = KB => KB = 4cm + 7cm = 11cm                                        
(0,5®)
VËy KB = 11cm                                                                                               
(0,25®)
c) Do M thuéc tia AB,  K thuéc tia ®èi cña tia AB => A n»m gi÷a M vµ K    
(0,25®)
mµ AM = AK = 4cm => A lµ trung ®iÓm cña KM

C©u 4: ( 0,5 ®iÓm ) 

 Cho    A = 3 + 32 + 33 +……. + 39 + 310 . Chøng minh   A 
[image: image39.wmf]M

 4
A = (3 + 32 )+ (33 +34 ) +……. + (39 + 310)                                                        
(0,25®)
A = 3(1 + 3 )+ 33 (1 + 3) +… +39  (1 + 3) =>A = 3.4 +  33.4 + ........+ 39.4 
[image: image40.wmf]M

4  
(0,25®)
Lưu ý:  - Lập luận thiếu căn cứ trừ nửa số điểm của phần đó.

HẾT
	TRƯỜNG THCS ĐỊNH CÔNG
ĐỀ CHÍNH THỨC
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I 

NĂM HỌC 2019 - 2020

	
	Môn: Toán – Khối 6

 Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


ĐỀ A
I. Phần trắc nghiệm: (4 điểm)    Mỗi câu 0,5 điểm
    Khoanh tròn vào chữ cái A, B, C hoặc D đứng trước câu trả lời em cho là đúng 

Câu 1. Tập hợp A={
[image: image41.wmf]N
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} có số phần tử là

A. 10.
B. 11.
C. 12. 
D. 17

Câu 2. Khi phân tích 90 ra thừa số nguyên tố ta được kết quả nào?

A. 
[image: image43.wmf]2

3.10


B.  2.5.9.
C. 
[image: image44.wmf]2

2.3.5


D.  3.5.6.

Câu 3. Nếu 3 điểm A, B, C theo thứ tự thẳng hàng thì hai tia trùng nhau là

A.  BC và CB
    B.  CA và CB          C.  BC va BA
  D. AC va CA

Câu 4. Trên tia Ox nếu có đoạn OM = 7(cm) và đoạn ON = 3(cm) thì

A. Điểm M nằm giữa hai điểm O và N
B.  Điểm N nằm giữa hai điểm O và M

C. Điểm O nằm giữa hai điểm N và M
D.  Điểm M là trung điểm đoạn thẳng ON.

Câu 5.  Số nào chia hết cho cả 2; 3; 5; 9 trong các số sau?

A.  45
B.  78
C. 180
D.  210.

Câu 6. Tập hợp tất cả các số nguyên thỏa mãn -3 < x < 2 là

A.  {-2;-1;0}
    B.  { -4;0;1;2}           C.  {-2;-1;1;2}
   D. {-2;-1;0;1}

Câu 7:  ƯCLN(24;16;8 ) bằng: 
 
A. 8.                       B. 10.               

 C. 16.                    D. 24.

Câu 8:  BCNN(12;16;48)   bằng:

 
A. 12.                  
B. 16.               

 C. 48.                  
 D. 96.
B. TỰ LUẬN

Bài 1: (1.5 đ) Thực hiện phép tính:


a) 19.25+19.16+41
b) 
[image: image45.wmf]3
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c) 12:{390:[500 – (125 + 35.7)]}

Bài 2: (1.5 đ) Tìm x, biết:


a) 5x + 12 = 47
b) 2(x – 1) = 7 + (–3)
c)
[image: image46.wmf]56

x
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Bài 3: (1 đ )  Số HS khối 6 của một trường khi xếp thành 4 hàng, 6 hàng, hoặc 7 hàng thì vừa đủ. Hỏi khối 6 của trường đó có bao nhiêu HS? Biết số HS khối 6 trong khoảng 250 đến 300.

Bài 4. (1.5 đ)  Trên tai Ax lấy hai điểm B, C sao cho AB = 8 cm, AC = 6cm.( Hình vẽ 0.25đ)

    a) Tính độ dài đoạn thẳng BC. (0.75 đ)

    b) Trên tia đối của tia CB lấy điểm E sao cho C là trung điểm của BE. Chứng tỏ điểm E là trung điểm của đoạn thẳng AB. (0.5đ).

Bài 5: ( 0.5đ)  Tìm hai số tự nhiên a, b. Biết ƯCLN(a;b) = 7; ab = 588 và a < b.

HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ I NĂM HỌC 2019-2020.

Môn : Toán lớp 6. ĐỀ: A
A. TRẮC NGHIỆM : (4 điểm), mỗi câu đúng được 0,5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	A
	C
	B
	B
	C
	D
	A
	C


B. TỰ LUẬN : (6 điểm)

Bài 1 : (1, 5 điểm) 

a) 
[image: image51.wmf](

)

19251641194141

×++=×+




 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  


[image: image52.wmf]4120820

=×=


(hs có thể giải cách khác) 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ

b) Tính đến 8 + (-12) - 3                                     

 . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25 đ
    Tính đến kết quả   -7



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25 đ

 
c) Tính đến 12 : 3   kết quả  4

            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,5 đ

Bài 2 : (1, 5 điểm) 
b) Tính đến 
[image: image53.wmf]535

x

=





. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ

   Kết quả x = 7 




. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ


b) Tính đến x – 1 = 2 Kết quả x = 3                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,5 đ


c) 
[image: image54.wmf]x

ÞÎ

ƯC
[image: image55.wmf](

)

56;70

và 10 < x <20





  Tính đến ƯCLN(56; 70) = 14


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ


  Tìm được ƯC(56; 70) 
  Kết quả 
[image: image56.wmf]{

}

14

x

Î



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25 đ

Bài 3 : (1 điểm)
Gọi số học sinh khối 6 trường đó là a (
[image: image57.wmf]N

a

Î

)    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  


Lập luận để có 
[image: image58.wmf](

)

aBC4;6;7

Î

và 250 < a < 300
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  

Tìm được BCNN (4; 6; 7) = 84 và BC (4; 6; 7)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  

Tìm được a = 252  và trả lời đúng 


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ  

Bài 4 : (1,5 đ) Vẽ hình chính xác đến câu a      





  0,25đ
a) Điểm C nằm giữa hai điểm A và B vì AC < AB (6cm < 8cm). . . . . . . . . . . .0,25đ  
Lập được hệ thức AC + CB = AB



 Tính đúng 
BC = 2cm



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ

b) Vẽ hình đúng 





     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25đ
Tính được CE = 2cm


             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25đ 

Lập luận để E là trung điểm AB


 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,25đ 

(thiếu căn cứ trừ 0,25đ)   

Bài 5 : (0,5 điểm)   

ƯCLN (a; b) = 7 nên a = 7m, b = 7n , với ƯCLN (m; n) = 1 và m, n 
[image: image59.wmf]Î

¥



ab = 7m.7n suy ra mn = 12


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ 
Tìm được m, n. Kết hợp điều kiện a < b và trả lời 


a = 7, b = 84 và a = 21, b = 28.


. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,25đ
Lưu ý:  - Lập luận thiếu căn cứ trừ nửa số điểm của phần đó.

HẾT

	TRƯỜNG THCS ĐỊNH CÔNG
ĐỀ CHÍNH THỨC
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I 

NĂM HỌC 2019 - 2020

	
	Môn: Toán – Khối 6

 Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


ĐỀ B
I. Phần trắc nghiệm: (4 điểm)    Mỗi câu 0,5 điểm
    Khoanh tròn vào chữ cái A, B, C hoặc D đứng trước câu trả lời em cho là đúng 

C©u 1:
Sè phÇn tö cña tËp hîp A = 
[image: image60.wmf]{

}

;06

xNx

Î££

lµ:

        A.6                               B.7                                   C.5                              D.8

C©u 2:         KÕt qu¶ phÐp tÝnh 34. 3 lµ :
        A.34                              B. 33                                C. 35                            D. 64     

C©u 3:         C¸ch viÕt nµo ®­îc gäi lµ ph©n tÝch 120 ra thõa sè nguyªn tè:

       A.120 = 2.3.4.5         B.120 = 1.8.15          C. 120 = 2.60            D.120 = 23.3.5

C©u 4:        TËp hîp nµo chØ gåm c¸c sè nguyªn tè:

       A.{3;5;7;11}             B.{3;10;7;13}           C.{13;15;17;19}          D.{1;2;7;5}                

C©u 5:         Sè a mµ   - 6 < a + (- 3) < - 4 lµ :

       A.- 1                         B. - 2                          C.- 3                           D. - 4    

C©u 6:         T×m sè nguyªn x biÕt  
[image: image61.wmf]58

x

+=

 :

       A.3                         B. 3 hoÆc -3                   C.- 3                         D.13    

C©u7 :          §o¹n th¼ng MN lµ h×nh gåm:

       A. Hai ®iÓm M vµ N.              

       B. TÊt c¶ c¸c ®iÓm n»m gi÷a M vµ N.                  

       C. Hai ®iÓm M , N vµ mét ®iÓm n»m gi÷a M vµ N.              

       D. §iÓm M, ®iÓm N vµ tÊt c¶ c¸c ®iÓm n»m gi÷a M vµ N.

C©u 8:  Cho 3 ®iÓm A,B,C th¼ng hµng biÕt AB = 3cm , AC = 2cm , BC = 5cm . Trong 3 ®iÓm 
A,B,C ®iÓm nµo n»m gi÷a 2 ®iÓm cßn l¹i ? 

       A. ®iÓm A               B. ®iÓm B           C. ®iÓm C            D. kh«ng cã ®iÓm nµo

II – Tù luËn : (6 điểm)
C©u 1: ( 1®iÓm )    Thùc hiÖn phÐp tÝnh :

       a. 35 – ( 5 – 18 ) + ( –17 )                                  b. 62 : 4.3 + 2.52 – 2010                                      

C©u 2: ( 2 ®iÓm )   T×m x biÕt :

a.  x – 36 : 18 = 12 – 15                                              b. ( 3x – 24) . 73 = 2.74                                        

c.  T×m sè tù nhiªn a biÕt  :      
[image: image62.wmf]70

a

M

 ;  
[image: image63.wmf]84

a

M

   vµ  
[image: image64.wmf]28

a
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C©u 3:( 2,5 ®iÓm )   Cho ®o¹n th¼ng AB = 7cm .Trªn tia AB lÊy ®iÓm M sao cho AM = 4cm.

d) TÝnh ®é dµi MB.

e) Trªn tia ®èi cña tia AB lÊy ®iÓm K sao cho AK = 4cm. TÝnh ®é dµi KB.

f) Chøng tá A lµ trung ®iÓm cña ®o¹n th¼ng KM .

C©u 4: ( 0,5 ®iÓm )  Cho    A = 3 + 32 + 33 +……. + 39 + 310 . Chøng minh   A 
[image: image65.wmf]M

 4
HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ I NĂM HỌC 2019-2020.

Môn : Toán lớp 6. ĐỀ: B
I-Tr¾c nghiÖm : (4 điểm), mỗi câu đúng được 0,5 điểm
	C©u
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	§¸p ¸n
	B
	C
	D
	A
	B
	B
	D
	A


II- Tù luËn:

C©u 1: ( 1 ®iÓm )Thùc hiÖn phÐp tÝnh :

	a) 35 – ( 5 – 18 ) + ( –17 )

=35 – ( - 13 )+ (-17)          

=35 + 13 + (-17)                (0,25®)

=48 + (-17)                         

= 31                                    (0,25®)
	b) 62 : 4.3 + 2.52 – 2010
=36:4.3 + 2.25 – 1           (0,25®)
=9.3 + 50 – 1                    
=27 + 50 – 1                    
=77-1=76                         (0,25®)


C©u 2: ( 2 ®iÓm )T×m x biÕt :

	a)  x – 36 : 18 = 12 – 15

x – 2 = -3                           (0,25®)
x = 2 +(-3)                         
x = -1                                 
VËy x = -1                          (0,25®)
	b) ( 3x – 24) . 73 = 2.74  

 (3x – 16) = 2.74 : 73                                   (0,25®)                                  (3x – 16) =2.7 =>(3x – 16)  = 14 (0,25®)                                    

3x  = 30 =>  x = 10                                                        

VËy x = 10                                    (0,25®)                                 


c.  T×m sè tù nhiªn a biÕt  :      
[image: image66.wmf]70

a

M

 ;  
[image: image67.wmf]84

a

M

   vµ  
[image: image68.wmf]28
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[image: image69.wmf]70

a

M

 ;  
[image: image70.wmf]84

a

M

 => 
[image: image71.wmf]a

Î

¦C( 70;84)                                                                   (0,25®)
¦CLN(70;84) = 14 => ¦C( 70;84) = ¦(14) = 
[image: image72.wmf]{

}

1;2;7;14


                            (0,25đ)

[image: image73.wmf]a
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image74.wmf]{

}
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 mµ  
[image: image75.wmf]28

a
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 =>
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image77.wmf]{

}

2;7

                                                          (0,25®)
C©u 3:( 2,5 ®iÓm )

[image: image78.emf]KB

M

A


a)Do M thuéc tia AB vµ AM<AB => M n»m gi÷a A vµ B                             
(0,25®)
ta cã AM + MB = AB => 4cm + MB = 7cm => MB = 7cm – 4cm = 3cm      
(0,5®)
VËy MB = 3cm                                                                                                
(0,25®)
b) Do B thuéc tia AB,  K thuéc tia ®èi cña tia AB => A n»m gi÷a B vµ K     
(0,25®)
ta cã AK + AB = KB => KB = 4cm + 7cm = 11cm                                        
(0,5®)
VËy KB = 11cm                                                                                               
(0,25®)
c) Do M thuéc tia AB,  K thuéc tia ®èi cña tia AB => A n»m gi÷a M vµ K    
(0,25®)
mµ AM = AK = 4cm => A lµ trung ®iÓm cña KM

C©u 4: ( 0,5 ®iÓm ) 

 Cho    A = 3 + 32 + 33 +……. + 39 + 310 . Chøng minh   A 
[image: image79.wmf]M

 4
A = (3 + 32 )+ (33 +34 ) +……. + (39 + 310)                                                        
(0,25®)
A = 3(1 + 3 )+ 33 (1 + 3) +… +39  (1 + 3) =>A = 3.4 +  33.4 + ........+ 39.4 
[image: image80.wmf]M

4  
(0,25®)
Lưu ý:  - Lập luận thiếu căn cứ trừ nửa số điểm của phần đó.
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